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06pa3osanus aeteit 8 ( npepacraansougs] | TTPTOnRieckol HaNpaB/EHHOCTH 8 Ty
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Honwvyecrso
0bBeaANHEHMH,
) OTHPLITLIX B Konwuecrso
iecTso Konuuecrso Konuyecrso Konuvecteo cbveguHeHui,
i Konuuectso 2021-22 WKONBHBIX
THEHMIA obbegMHEHWMH obveguHeHni OTHpPLITLIX B8 2021-22 o
obveguHeHui y4ebHom rogy, ¢ obbeauHeHui,
3BHHO- dU3KYALTYPHO- TYPHCTCKO- y4ebHOM rogy, ¢ yra3aHnem
. XY[0MECTBEHHOM! yKasaHuem paBotalowmx no
HOW CNOPTUEHOH KpOaesenyecKom HaNPaBAEHHOCTH , B HMX
HanpaBneHHOCTH B | HanpaBneHuA o nporpammam
tHHOCTM B | HaNPaBAEHHOCTH B | HaNPaBNEHHOCTH B AeTei (TONbKO N0 HOBbIM
i | ‘oo, ik # | 000, & Hux i 000, B HMX AETEX | AEATENLHOCTH, B i 4, e Ot Bo3aaNI) LOMNONHUTENBHOTO
A ! AeTe * e H1X peteit (6ea v FAR i ofpaszoBaua
Y4ET3 CO3AaHUA
HOBBIX MECT)
3 =
=} = - % 2 -
= = . =
’g E E g 'g g £ 8 ‘E - R K
= g 2 = g 2 = g 2 = g g ) 2o = = E E
5] z g 1} z & o g E ] z 7]
E =9 @ e g e © g X =S E & S =
) = = = s @ =3 =] ﬁ 3 o g 3
x = = 2 = x é = x 0 a o & x o = o
= o = o o = o = @ =] = @
= |sz] = [582| = | 82| = |3 g g : |3
" | 83 28 g8 2 2 2
m S @ o M
S £ g = S = 3




